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Advokátní kancelář Havel, Holásek &
Partners posílila tým o čtyři nové právníky a
jednoho partnera
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners se rozšířila o členy pražského týmu mezinárodní
kanceláře Norton Rose Fulbright pod vedením partnera Pavla Kvíčaly specializujícího se zejména na
oblast fúzí, akvizic a korporátního práva, nemovitostí, bankovního a finančního práva, včetně
exportního financování. Kancelář dále rozšířila řady o Richarda Nováka, specializujícího se na oblast
fúzí a akvizic, korporátní právo a exportní financování a Alberta Tatru se zaměřením na oblast
mezinárodního financování a transakce v realitním sektoru. Ve skupině nových kolegů je také Adam
Řezníček, zabývající se oblastí fúzí a akvizic či korporátním právem a Eva Bušková se specializací na
problematiku hospodářské soutěže.

Pavel Kvíčala

Pavel Kvíčala před příchodem do Havel, Holásek & Partners působil šestnáct let v pražském týmu
mezinárodní advokátní kanceláře Norton Rose Fulbright, od roku 2006 jako její partner. Zodpovídal
především za poradenství českým i mezinárodním bankám, a to v oblasti privatizačních a
restrukturalizačních projektů. Podílel se řešení mezinárodních sporů, na významných mezinárodních
transakcích v oblasti fúzí a akvizic, private equity, obchodního práva, nemovitostí, a také bankovního
a finančního práva, včetně exportního financování. V Havel, Holásek & Partners se zaměří na
rozvíjení vztahů se stávajícími klienty kanceláře i klienty Norton Rose Fulbright v České republice a
na Slovensku. Pavel Kvíčala vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Hovoří plynule
anglicky.

Richard Novák



Richard Novák působí v advokacii již desátým rokem. Více než čtyři roky byl členem týmu advokátní
kanceláře Norton Rose Fulbright. Předchozí profesní zkušenosti získal jak v českých, tak v
mezinárodních advokátních kancelářích v České republice. V Havel, Holásek & Partners se bude
specializovat na korporátní právo, akcionářské vztahy, přeměny a zahraniční akvizice a řešení sporů.
V rámci svého působení v Norton Rose Fulbright získal cenné zkušenosti v oblasti projektového
financování, zejména pak exportního financování. Vystudoval Západočeskou univerzitu v Plzni.
Richard Novák hovoří plynule anglicky.

Albert Tatra

Albert Tatra  před svým příchodem do Havel, Holásek & Partners působil téměř pět let v advokátní
kanceláři Norton Rose Fulbright. Bohaté zkušenosti získal mimo jiné i z předchozího působení u
mezinárodních advokátních kanceláří a přední mezinárodní banky. V advokacii se pohybuje již
sedmým rokem. V minulosti se podílel na mnoha realitních projektech či projektech spojených se
solární energetikou a dále na akvizicích v rámci due diligence, na které se bude zaměřovat i v Havel,
Holásek & Partners. Albert Tatra úzce spolupracoval s Pavlem Kvíčalou na mezinárodním
financování a transakcích. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Albert Tatra hovoří
anglicky, rusky a německy.

Adam Řezníček

Adam Řezníček působí v advokacii sedmým rokem. Před svým příchodem do Havel, Holásek &
Partners pracoval v advokátní kanceláři Norton Rose Fulbright, kde poskytoval právní poradenství
převážně zahraničním klientům především v souvislosti s významnými M&A transakcemi a
nemovitostními projekty. Vystudoval Univerzitu Karlovu v Praze a na University of Cambridge získal
Diploma in English and European Law. Adam Řezníček hovoří anglicky, německy a rusky.



Eva Bušková

Eva Bušková přišla do Havel, Holásek & Partners z pražské pobočky advokátní kanceláře Norton
Rose Fulbright, kde čtyři roky poskytovala právní poradenství v oblasti zdravotnického, soutěžního a
korporátního práva. Dříve působila také v Evropské komisi a v advokátních kancelářích v Bruselu.
Eva Bušková se zaměřuje na oblast hospodářské soutěže, farmacie a regulace. Vystudovala
Univerzitu Karlovu v Praze a Queen Mary University of London. Eva Bušková hovoří anglicky a
německy.
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LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
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